

ОХРАНА С ЖЕНСКИМ ЛИЦОМ

Женщины в профессии «охранник» – тема многочисленных статей нашей корпоративной газеты. Как уже неоднократно отмечалось, наши уважаемые дамы не уступают коллегам - мужчинам в профессиональных навыках. Представляем лицо нашей компании на охраняемых объектах, они показывают прекрасные результаты работы.

На фотографиях – сотрудницы охраны ассоциации «Аллигатор»: 1. Коростелева Татьяна Владимировна (ТД «Весна»), 2. Кукатова Ирина Геннадьевна (ТД «Весна»), 3. Леонова Екатерина Юрьевна (ТД «Весна»), 4. инспектор третьего управления охраны ДОРЦ Ланцова Майя Борисовна (на подмене, БЦ «Времена Года»), 5. начальник объекта Савельева Юлия Александровна (ТЦ «Метро»).



Экзамен – путь в профессию

ФОТОРЕПОРТАЖ

В школу по подготовке частных охраников «Кайман» пополняют профессиональные знания десятки учеников. Наш фотопортретик посвящен квалификационным экзаменам, которыми в конце обучения подтверждаются полученные знания и навыки.

Слушатели нашей школы посещают занятия по всем необходимым предметам, получая базу для будущей профессии, а также огневой подготовки, изучают право, психологию, правила обращения с различными видами разрешенного оружия, этапы оказания первой помощи. В конце обучения каждого из них ждет испытание на проверку полученных знаний – квалификационный экзамен.

После успешной сдачи экзамена участники приступают к работе. Они отмечают, что быстро адаптируются к реальной обстановке.

Мы поддерживаем связи со своими бывшими учениками. В группах «Вконтакте» и на «Facebook», а также по телефону наши специалисты всегда оказывают помощь, консультируют по возникшим вопросам. Директор школы «Кайман» Михайлова Светлана Николаевна и заместитель начальника отдела обучения и контроля качества Старорусский Юрий Александрович всегда готовы дать профессиональный совет и с радостью продолжают поддерживать контакт с бывшими слушателями школы.



«Труд ваших преподавателей нам заметен»

Работу нашей школы по подготовке сотрудников охраны «Кайман» оценил заместитель директора – начальник боевой подготовки автономной некоммерческой организации «ЦО «ПОЕДИНОК-МКТА» Еофимов Александр Николаевич.

В тире «ЦО «ПОЕДИНОК-МКТА» ученики нашей школы проходят огневую подготовку. Александр Николаевич поделился своими впечатлениями от результатов их обучения.

– Александр Николаевич, теоретическую подготовку слушатели проходят в школе «Кайман». Как вы ее оцениваете?

– Труд ваших преподавателей нам заметен. Нам гораздо легче работать после такой грамотной проработки материала.

– Насколько слушатели овладели навыками частичной сборки-разборки оружия? Как они справляются с заряжанием?

– Основными приемами сборки-разборки оружия и проверки его после стрельбы курсанты владеют хорошо. У обучающихся сформировалось правильное представление о боевых свойствах оружия, назначении его частей и механизмах.

– Как вы считаете, насколько уверенно они будут себя чувствовать в реальной обстановке на объекте охраны, если возникнет необходимость применить служебное оружие?

– Навыки, которыми они овладели за время учебы в школе подготовки охранников «Кайман», позволят им своевременно и эффективно применять оружие. Думаю, это и есть ответ на Ваш вопрос.



Еофимов Александр Николаевич



НАШИ СОБЫТИЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОХРАНЫ ЦЕНТРАЛЬНОГО РЕГИОНА

Совещание отдела лицензионно-разрешительной работы по ЮАО ГУ Росгвардии по городу Москве с руководителями ЧОО



26 июля 2017 года состоялось оперативное совещание отдела лицензионно-разрешительной работы по ЮАО ГУ Росгвардии по городу Москве с руководителями частных охранных организаций, оказывающих охранные услуги на территории данного округа. Ассоциация «Аллигатор» представляла старший инспектор по лицензионной работе Департамента охраны Центрального региона Моск. Алексей Васильевич.

Общественная палата. Круглый стол «О предлагаемых Росгвардией мерах по совершенствованию законодательства в области оборота оружия»

14 сентября 2017 года генеральный директор ассоциации «Аллигатор» Егорьев Владимир Михайлович принял участие в работе Круглого стола по теме «О предлагаемых Росгвардией мерах по совершенствованию законодательства в области оборота оружия». Организатором мероприятия выступила Комиссия ОП РФ по развитию экономики, предпринимательства, сферы услуг и потребительского рынка в лице члена ОП РФ Александра Михайловича Козлова совместно с Комиссией ОП РФ по безопасности и взаимодействию с ОНК, ГУПР и ГК Росгвардия, Общероссийским отраслевым объединением работодателей в сфере охраны и безопасности «Федеральный координационный центр руководителей охранных структур».

С большим информационным докладом о предлагаемых Росгвардией инициативах по усилению контроля за оборотом гражданского оружия выс-

тился начальник ГУ ЛРР и ГК ФСВНГР ГФ генерал-майор полиции Веденов Леонид Владимирович, с большим интересом выслушавший выступление Леонида Владимировича и принявший активное участие в обсуждении поднятой темы. В конце обсуждения Л.В. Веденов ответил на вопросы и подвел итоги мероприятия.

Встреча президента МТПП с членами Гильдии НСБ МТПП и представителями негосударственных структур в сфере безопасности



1 августа 2017 года состоялась встреча президента Московской Торгово-промышленной палаты (МТПП) Платонова В.М. с членами Гильдии НСБ МТПП и представителями негосударственных структур в сфере безопасности.

Мероприятие посетил заместитель начальника отдела обучения и контроля качества ассоциации «Аллигатор» Старорусский Юрий Александрович.

Приняли участие и выступила на встрече депутат Мосгордумы, председатель комиссии по безопасности Мосгордумы Святенко И.Ю.

На встрече были рассмотрены вопросы, связанные с вступлением организаций НСБ города Москвы в состав МТПП, стратегии развития Гильдии и программы действий, избранием нового председателя Гильдии НСБ МТПП Гапончика Д.Е.

После выступления Платонова В.М., Святенко И.Ю.,

Пожаркова Ю.В., Саминского С.В., Степанова Н.А. по обсуждению взаимодействия Гапончика Д.Е. с ним с позитивной стороны характеризовали его вклад в развитие НСБ на посту председателя российского профсоюза НСБ, участники встречи единогласно проголосовали за Гапончика Д.Е. в качестве председателя Гильдии НСБ МТПП.

По завершении процедуры голосования Гапончик Д.Е. выступил с докладом, в котором выразил намерение весь накопленный опыт направить на дальнейшее развитие уровня делового взаимодействия с госструктурами, повышение репутации ЧО ОГ, Москвы, создание стандартов оказания охранных услуг, участие в общественном контроле, выработка законодательных инициатив.

Первый блок вопросов был посвящен нашей корпоративной газете.

Практически все участники опроса считают, что корпоративная газета нужна компании. В региональных представительствах сотрудники также осведомлены о газете «Вестник «Аллигатора», регулярно читают ее. Особенно заинтересованность «Вестником «Аллигатора» относится к сотрудникам, чей стаж превышает 3 года. К сотрудникам, имеющим стаж до 3 лет, как и сотрудникам офиса,уже осведомлено о газете.

Оглашиваемые также предложили включить в выпуски такие рубрики, как «Новости спорта», «Отзывы клиентов «Аллигатора», «Правила этики на работе и в жизни».

Редакционная коллегия приступила к работе над полученнымими предложениями.

Также в опросе сотрудникам были заданы вопросы на темы: гордость за работу в компании, комфортности условий труда, графика работы, доброжелательности в коллективах, возможности получения поддержки среди коллег, а также темы своевременности и удобства информирования сотрудников, взаимоотношений подчиненных и руководства, возможности построения карьерных перспектив.

Согласно с результатами опроса ведется активная мониторинговая работа. Надеемся, что в скромное время изменения, принятые благодаря проведенному опросу, позволят на улучшение условий труда, как среди сотрудников охраны, так и у работников администрации.

Опрос по теме изучения корпоративного климата стал первым из запланированных на ближайшее время в компании. Планируется проводить подобные анкетирования среди сотрудников ассоциации на постоянной основе. Мы будем следить за опросами и сообщать читателям об их результатах.

С 3 июля по 20 сентября 2017 года в ассоциации «Аллигатор» был проведен масштабный опрос сотрудников с целью изучения корпоративного климата в компании. Опрос проводился организатором Ассоциации «Аллигатор».

Целью опроса явилось выявление общего состояния корпоративного климата компании, удовлетворенности сотрудниками различными факторами рабочего процесса, соответствия ценностей, декларируемых компанией, реальному положению вещей.

Проанализировав полученные результаты, удалось сделать выводы о том, что являются сильными сторонами нашей компании, а над чем хотелось бы еще поработать и усовершенствовать.

В опросе приняли участие сотрудники охраны большинства охранных объектов Центрального региона и сотрудники московского офиса компании. Такое опрос было проведено и для сотрудников охраны некоторых региональных представительств ассоциации «Аллигатор».

Обеспечение безопасности выставочного стенда компании «Scania» на выставке «COMTRANS-2017»

В работе совещания приняли участие начальник УРЧ УВД по ЮАО г. Москвы Машуров И.Е., начальник 4 ОРЧ УВД по ЮАО г. Алтудинов И.А., старший инспектор дежурной части УВД Каримзян В.К. Проводила совещание и.о. начальника ОПРР Севастьянова Н.В.

Организованная встреча была направлена на укрепление сотрудничества в деле поддержания правопорядка, полицией и частными охранными предприятиями. В основу обсуждения легли вопросы

повышения видимости в работе частных охранных организаций при оказании услуг в торговых центрах,

недогрузы охранными действиями, превышающими

их служебные полномочия, а также принципы

профессиональной работы сотрудников частных охранных

предприятий с сотрудниками полиции по пресечению

противоправных действий на территориях торговых

центров.

Сотрудники охраны «Аллигатор» обеспечивали коммерческий автотранспорта «Scania», которая представила гостям выставки семь единиц техники нового поколения.

Мероприятие прошло без происшествий. Сотрудники охраны «Аллигатор» успешно справились с поставленными задачами.



Обеспечение безопасности праздничных мероприятий в ТРЦ «Вива»

17 сентября 2017 года в торгово-развлекательном центре «Вива» состоялся праздник, посвященный Дню рождения компании. В связи с усилением мер безопасности на территории охраняемого объекта было выставлено 7 дополнительных постов охраны «Аллигатор»: сотрудники ассоциации обеспечивали общественный порядок на проводимом мероприятии.

В этот день гостей ТРЦ «Вива» ждало открытие самого большого семейного парка приключений в Бутово «Заманка», а также концерт Ольги Бузовой, веселое развлечения для всей семьи: лекции известных блогеров, авакарами, надувной батут, детская анимация, разнообразные мастер-классы и многое другое.



Обеспечение безопасности на концерте в ТРЦ «Мозаика»

30 сентября 2017 года в торговле-развлекательном центре «Мозаика», в рамках традиционного праздника «Много Мам», состоялся концерт группы «LETSOUND». Участники песенного конкурса «Евровидение» и проекта «Хочу к Меладзе», лауреаты многочисленных международных премий и авторы гимна чемпионата мира по хоккею 2014 года, представили на сцене «Мозаики» программу «Вера. Надежда. Литесунд». Для посетителей солисты исполнили красивые и мелодичные композиции на английском, итальянском и русском языках.

Безопасность проводимого мероприятия обеспечивали сотрудники охраны ассоциации «Аллигатор». Мероприятие прошло без происшествий.



ИЗУЧЕНИЕ КОРПОРАТИВНОГО КЛИМАТА



Первый блок вопросов был посвящен нашей корпоративной газете.

Практически все участники опроса считают, что корпоративная газета нужна компании. В региональных представительствах сотрудники также осведомлены о газете «Вестник «Аллигатора», регулярно читают ее.

Особенно заинтересованность «Вестником «Аллигатора» относится к сотрудникам, чей стаж превышает 3 года. К сотрудникам, имеющим стаж до 3 лет, как и сотрудникам офиса,уже осведомлено о газете.

Оглашиваемые также предложили включить в выпуски такие рубрики, как «Новости спорта», «Отзывы клиентов «Аллигатора», «Правила этики на работе и в жизни».

Редакционная коллегия приступила к работе над полученнымими предложениями.

Также в опросе сотрудникам были заданы вопросы на темы: гордость за работу в компании, комфортности условий труда, графика работы, доброжелательности в коллективах, возможности получения поддержки среди коллег, а также темы своевременности и удобства информирования сотрудников, взаимоотношений подчиненных и руководства, возможности построения карьерных перспектив.

С 3 июля по 20 сентября 2017 года в ассоциации «Аллигатор» был проведен масштабный опрос сотрудников с целью изучения корпоративного климата в компании. Опрос проводился организатором Ассоциации «Аллигатор».

Целью опроса явилось выявление общего состояния корпоративного климата компании, удовлетворенности сотрудниками различными факторами рабочего процесса, соответствия ценностей, декларируемых компанией, реальному положению вещей.

Проанализировав полученные результаты, удалось сделать выводы о том, что являются сильными сторонами нашей компании, а над чем хотелось бы еще поработать и усовершенствовать.

В опросе приняли участие сотрудники охраны большинства охранных объектов Центрального региона и сотрудники московского офиса компании. Такое опрос было проведено и для сотрудников охраны некоторых региональных представительств ассоциации «Аллигатор».

УПРАВЛЕНИЕ ОХРАНЫ НИЖЕГОРОДСКОГО РЕГИОНА

Благодарственное письмо от директора торгового центра «Юбилейный»



1 августа 2017 года в адрес директора охранного предприятия «Аллигатор» Попковые - З» Коробкова Александра Николаевича поступило благодарственное письмо от директора охраняемого ассоциацией торгового центра «Юбилейный». В письме выражается благодарность коллекции охраны, оказывающей торговому центру услуги по безопасности.

«Весьма огромную благодарность Вам, Вашему компании и отдельно следующему сотруднику:

ДЕПАРТАМЕНТ ОХРАНЫ СЕВЕРО-ЗАПАДНОГО РЕГИОНА

Задержание с помычным в торговом центре «Метро»

METRO

25 августа 2017 года в 23 часа 30 минут на выходе из торгового центра «Метро» сотрудниками охраны «Аллигатор» с помычным был задержан гражданин Иньков Г.А., пытавшийся совершить кражу товары магазина. Силами сотрудников охраны «Аллигатор» было выявлено, что Иньков уже совершил кражи товара (19 августа и

23 августа). Сумма предотвращенного выноса товара из торгового центра «Метро» составила 10 950 рублей, выявленная сумма похищенного ранее товара составила 17 499 рублей.

В результате проведенных разбирательств задержанный гражданин Иньков Г.А., согласно с управляющим торгового центра, где он передан в отделении полиции, где в последствии в отношении него было возбуждено уголовное дело.

ДОСКА ПОЧЕТА

Департамент охраны Центрального региона

- Акимов С. С. (ТЦ «Капитолий»);
- Артемова В. В. (ТЦ «Леруа Мерлен»);
- Белоусов Н. А. («Росбанк»);
- Болтух С. И. (ТРЦ «Бутик Мол»);
- Букатов А. Б. («Банк Китай»);
- Быков А. А. (техцентр «Скания»);
- Василькова Е. Л. (ТЦ «Леруа Мерлен»);
- Волков А. А. (ТЦ «Леруа Мерлен»);
- Галкин А. В. (аптека «Ригла»);
- Дубровский А. Е. (БЦ «Лотте»);
- Карпова Е. И. (ТЦ «Леруа Мерлен»);
- Качанов И. В. (ТЦ «Леруа Мерлен»);
- Князев А. В. (БЦ «Лотте»);
- Красильников П. А. (ТЦ «Леруа Мерлен»);
- Магомедов А. М. (ТЦ «Метро»);
- Мелешко Ю. И. (ТЦ «Метро»);
- Руссов А. В. (ТЦ «Мозаика»);
- Сеченова А. М. (ТЦ «Леруа Мерлен»);
- Суворов А. Н. (ТЦ «Капитолий»);
- Сулейманов Р. С. (техцентр «Скания»).

Департамент охраны Нижегородского региона

- Тайкова Н. В. (ТЦ «Юбилейный»);
- Голованов А. В. (ТЦ «Юбилейный»);
- Сафонова И. В. (ТЦ «Юбилейный»);
- Ковалев А. С. (ТЦ «Юбилейный»);
- Кильдишев Ю. В. (ТЦ «Юбилейный»);
- Никольский А. В. (ТЦ «Юбилейный»);



Друзья! Мы объявляем о начале соревнования по получению звания лучшего сотрудника охраны, участие в котором может принять каждый из вас!

Напомним, что звание присваивается тем, чья профессиональная деятельность привлекла внимание своими положительными характеристиками. Проявить себя с лучшей стороны ежедневно, активно участвовать в жизни компании, помогать своим коллегам, самосовершенствоваться, – всё это может привести вас к почетному званию!

По традиции желаем успеха всем стремящимся к победе!

Коллектив Управления охраны Нижегородского региона благодарит за работу Горюнова Дмитрия Павловича За высокие профессиональные достижения и плодотворную работу!



Горюнов Дмитрий Павлович

Дмитрий Павлович Горюнов пришел в «Алигатор» в феврале 2016 года. Первая его должность в компании - сотрудник охраны в стеле «Маринот». В своем деле быстро смог зарекомендовать себя как специалист высокого уровня. Уже в июле 2016 года Дмитрий Павлович был переведен на должностную старшего смены, где показал себя инициативным сотрудником, способным брать на себя ответственность в самых сложных ситуациях и принимать своеобразные и правильные решения.

В мае 2017 Дмитрий Павлович был переведен в администрацию, на должность инспектора охраны.

Коллеги желают Дмитрию Павловичу дальнейших профессиональных успехов!

ЗАКОН И ПРАВО

Особенности работы с договорами субподряда

С учетом встречающейся практики использования охранными организациями ассоциации «Алигатор» заключения договоров субподряда, особенно при выполнении охранных услуг за пределами Московского региона, мы посвятили сегодняшнюю статью теме особенностей регистрации частным охранным предприятием уведомления о начале оказания охранных услуг в Центрах ЛРР Росгвардии по договору субподряда. Своими наработками в этой области с нами поделился постоянный эксперт рубрики Старорусский Юрий Александрович:

– Необходимо сразу отметить, что Закон «О частной детективной и охранной деятельности Российской Федерации» от 11.03.1992 №2487-1 и иные правовые акты РФ, регулирующие частную охранный деятельность, не содержит нормативных установлений, затрагивающих субподрядные отношения при оказании охранных услуг.

Часть 1 статьи 706 ГК РФ предоставляет право подрядчику при заключении договоров с клиентами на охрану их имущества привлечь к исполнению своих обязательств других лиц (субподрядчиков), получая при заключении договора согласие от Заказчика нелично исполнять договорные обязательства, а привлечь к их выполнению другое, охранные предприятие, имеющее лицензию на осуществление частной охранной деятельности.

Таким образом, предусмотрев условиями договора Исполнителя и Заказчика возможность привлечения Исполнителем для выполнения договоровых обязательств Субисполнителя, Исполнитель передает функцию по оказанию охранных услуг Субисполнителю на основе уже заключенного между ними договора. При этом в силу ст. 403, п.3 ст.706 ГК РФ ответственность перед клиентом за действия (бездействия) Субисполнителя оставляет за собой. И получает также от Заказчика документ, подтверждающий его право владения или пользования имуществом, подлежащим охране.



Анализ практики использования данного метода в оказании охранных услуг в нашей компании показывает, что не всегда в силу различных обстоятельств представляется возможность заключения сразу трехстороннего договора, участвующими в договорном процессе сторонами. Как правило, сначала подписывается договор между Заказчиком и Исполнителем, а затем между Исполнителем и Субисполнителем.

На данном этапе требуется соблюдение Субисполнителем сроков регистрации уведомления о начале оказания охранных на объекте Заказчика по избранной форме, а также представление на проверку договорных документов. Должно присутствовать четкое документальное подтверждение того, что Субисполнитель на привлечение Исполнителем третьего лица, – другой охранный организации.

Таким документом в работе охранных предприятий ассоциации «Алигатор» является сегодня в Москве в реплике избранный должностной инструкции частного охранника, на титульном листе которой Заказчик согласовывает ее содержание не только с Исполнителем, но и с Субисполнителем (охранным предприятием, которое будет оказывать услуги на его объекте). Тем самым мы показываем в ОПРР, что Заказчик не только дал свое согласие в заключенном договоре Исполнителю на привлечение к охране его имущества другого частного охранного предприятия, но продолжает участвовать в процессе, согласовывая утвержденную директорами ЧОО должностную инструкцию обоих участников договора. Таким образом, выполняются требования Правил уведомления частной охранной организацией органов внутренних дел, а ныне органов ЛРР Управления Росгвардии по субъектам РФ, о начале оказания охранных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.06.2011 г.

Учитывая, что в судебной практике неоднозначно решаются вопросы о применении оружия, привлекаемого к сфере охраны, предлагается внести в Закон «О частной детективной и охранной деятельности в Российской Федерации» дополнение, в соответствии с которым частная охранная организация будет привлекаться к исполнению своих обязательств другим частным охранным организациям по договору субподряда.

В случае внесения таких изменений многие спорные моменты, возникающие сегодня, перестанут быть актуальными.

ЭТО ИНТЕРЕСНО!

Камеры с системой распознавания лиц начали работать в Москве



Более 160 тыс. камер сети видеонаблюдения в Москве подключены к системе распознавания лиц, которая устанавливает личность человека, а также его пол и возраст.

«Улицы города» — пояснил глава департамента информационных технологий Москвы Артем Ермолаев. Он подчеркнул, что подобные технологии «должны внедряться очень ответственно». «Наш приоритет — баланс между конфиденциальностью и безопасностью», и мы придерживаемся строгой внутренней политики контроля, гарантирующей соблюдение прав граждан».

Подготовкой системы занимались специалисты компании NtechLab — разработчика алгоритмов на основе нейронных сетей, ранее запущенного популярный сервис FindFace, который идет людьми по фотографиям в соцсетях.

Система с гордостью провела анализ в режиме реального времени. Система на базе нейронных сетей отслеживает перемещения людей или объектов на территории, определяет лица в видеопотоке и сравнивает результаты поиска с базами данных, а также позволяет определить пол и возраст человека. Алгоритм находит лицо за несколько секунд. Такая аналитическая система способна помочь правоохранительным органам при поиске преступника — выстроить маршрут передвижения злоумышленника по городу.

4 стр.

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ!

Изменены правила сдачи квалификационного экзамена



25 июля 2017 года принято Постановление Правительства РФ от 25 июля 2017 года № 883, внесшее изменения в Постановление Правительства РФ от 14 августа 1992 г. № 587. В том числе, изменины «Правила сдачи квалификационного экзамена».

Установлено, что:

- экзамен проводится в образовательной организации, где гражданин проходит обучение;
- Комиссия для организации и проведения квалификационного экзамена, а также её состав формируются в порядке, определенном локальным актом данной образовательной организации;
- в состав Комиссии включаются должностные лица образовательной организации и представители объединений работодателей в сфере охраны и безопасности (также могут включаться педагоги и научные работники из других образовательных организаций);

• форма проверки теоретических знаний у экзаменуемых устанавливается образовательной организацией согласно основным программам профессионального обучения;

- содержание упражнений по проверке практических навыков применения огнестрельного оружия и специальных средств, определяется с учетом требований, предъявляемых к частным охранникам в ходе периодических проверок;

• результаты экзамена оформляются локальным актом образовательной организации, которая выдает успешно сдавшим экзамены соответствующий документ о квалификации.

С текстом Постановления Правительства РФ № 883 можно также ознакомиться в наших группах в социальных сетях «Вконтакте» и «Facebook» (Школа подготовки охранников «Кайман»).

Внесены изменения в вопросы периодической проверки и квалификационного экзамена частных охранников

15 июня 2017 года состоялось заседание Центральной комиссии по периодическим проверкам частных охранников и работниковных юридических лиц с особыми уставными задачами на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств. По итогам заседания был принят протокол (№ ЦКПП-69), утверждающий новые вопросы периодической проверки частных охранников. Из подготовленных 330 вопросов, для периодической проверки частных охранников применяются 190 вопросов (вопросы № 1-45, 121-125, 161-200, 201-240, 241 – 300), остальные вопросы могут также использоваться при проведении квалификационного экзамена частных охранников в образовательных организациях.

С новыми вопросами наши читатели могут ознакомиться на нашем сайте школы по подготовке сотрудников охраны «Кайман» (сайт:uman.msk.ru) или в наших группах в социальных сетях «Вконтакте» и «Facebook» (Школа подготовки охранников «Кайман»).

Редакция газеты «Вестник «Алигатора»

Редакционная коллегия:
Егерев Б. М., Клубков С. В., Миронова Н. В., Старорусский Ю. А., Черкасская М. А.
Выпускающий редактор: Черкасская М. А.
Тексты статей: Черкасская М. А.
Оформление: Миронова Н. В.
Периодичность выхода: 1 раз в 3 месяца
Адрес: 125009 г. Москва, ул. Тверская, д. 9/17, стр. 5
E-mail: massmedia@alligator.ru
www.alligator.ru